



Ελληνική Δημοκρατία
Νομός: < Νομός >
Δήμος: < Δήμος >
Γραφείο: < Γραφείο >

<Ημερομηνία Έκδοσης>

Αρ. Πρωτ.:

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟΥ Η΄ ΜΗΤΡΩΝΥΜΟΥ

Πιστοποιείται ότι:

Ο <Επώνυμο Α>¹ - <Επώνυμο Β> <Όνομα Α> - <Όνομα Β> - <Όνομα Γ> του <Επώνυμο Πατέρα Α> - <Επώνυμο Πατέρα Β> και της <Επώνυμο Μητέρας Α> - <Επώνυμο Μητέρας Β> <Όνομα Μητέρας Α> - <Όνομα Μητέρας Β> είναι γραμμένος στο Μητρώο Αρρένων του δήμου μας, με έτος γέννησης <Έτος Γέννησης> και αύξοντα αριθμό <Μ.Α. Α/Α> και στο Δημοτολόγιο του Δήμου <Δήμου> του νομού <Νομού>, με αύξοντα αριθμό οικογενειακής μερίδας <Αριθμός Μερίδας> (πρώην <Παλιός Αριθμός Μερίδας> της δημοτικής ενότητας <Δημοτικής Ενότητας>)² και σειρά <Α/Α μέλους> (πρώην Α/Α μέλους) χωρίς <πατρώνυμο/μητρώνυμο>.

<Ο πατέρας/Η μητέρα> του είναι γραμμέν<ος/η> στο Μητρώο Αρρένων του δήμου μας, με έτος γέννησης <Έτος Γέννησης> και αύξοντα αριθμό <Μ.Α. Α/Α> ή /και³ στο Δημοτολόγιο του Δήμου <Δήμου> του Νομού <Νομού>, με αύξοντα αριθμό οικογενειακής μερίδας <Αριθμός Μερίδας> (πρώην <Παλιός Αριθμός Μερίδας> της Δημοτικής Ενότητας <Δημοτικής Ενότητας>) και σειρά <Α/Α μέλους> (πρώην Α/Α μέλους) με κύριο όνομα: <Όνομα Πατέρα Α> - <Όνομα Πατέρα Β>.

Παρατηρήσεις:

<Ο/Η> αρμόδι<ος/α> υπάλληλος

Με εντολή Δημάρχου

<Ο/Η> <Προϊστάμενος/η Δημοτικής Κατάστασης>

¹ Στα ονοματεπωνυμικά στοιχεία των πολιτών, όπου εμφανίζεται το σύμβολο «->» να αντικατασταθεί από τα αντίστοιχα πεδία των διαχωριστικών.

² Στις παρενθέσεις θα εκτυπώνονται τα στοιχεία των προ Καλλικράτη μερίδας/μέλους, καθώς και η ανάλογη δημοτική ενότητα. Ωστόσο, εάν ο εν λόγω δήμος δεν προέρχεται από συνένωση Καποδιστριακών ΟΤΑ ή/και δεν υφίστανται δημοτικές ενότητες, θα παραλείπεται όλη η παρένθεση στις περιπτώσεις που ο αριθμός παλιάς μερίδας/μέλους ταυτίζεται με το νέο, ενώ θα εμφανίζεται στις παρενθέσεις μόνο η φράση «πρώην <Παλιός Αριθμός Μερίδας>» και «πρώην <Α/Α μέλους>» στις περιπτώσεις που ο παλιός αριθμός μερίδας/μέλους διαφέρει από το νέο (π.χ. δήμοι που είχαν κάνει επαναρίθμηση μελών ΕΔ) χωρίς στοιχεία δημοτικής ενότητας. Τέλος, εάν η εν λόγω μερίδα είναι νέα μερίδα του ενιαίου δημοτολογίου του Καλλικράτειου δήμου, οι παρενθέσεις θα παραλείπονται, καθώς δε θα υπάρχουν στοιχεία παλιάς μερίδας/μέλους.

³ Τα στοιχεία Μητρώου Αρρένων θα εμφανίζονται μόνο αν πρόκειται για προσθήκη πατρώνυμου.